



В Республике Башкортостан жительница Чекмагушевского района подозревается в убийстве матери

Днем 19 октября 2013 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение от соседей о том, что в одном из домов Чекмагушевского района обнаружено тело женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, после трехдневного совместного распития спиртных напитков (одеколон), вечером 16 октября 2013 года между 49-летней матерью и 24-летней дочерью возникла ссора, в ходе которой дочь нанесла матери удар ножом в жизненно важный орган. От полученного повреждения потерявшая сознание скончалась на месте. Молодая женщина сутки не выходила из дома, затем переночевав у знакомых, рассказала о совершенном убийстве. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Подозреваемая задержана. Решается вопрос об избрании ей меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/664921>